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Fassmer Industrial Service : Neues Dienstleistungsunternehmen 
für die Windkraftindustrie 
 

Berne 05.04.2018 – Mit der Gründung des Tochterunternehmens „Fassmer Industrial Service 

GmbH & Co. KG“ erweitert Fassmer sein Leistungsspektrum im Bereich der Windkraftindustrie. 

Seit über 60 Jahren produziert das Unternehmen für Windkraftanlagen-Hersteller Bauteile aus 

GFK (glasfaserverstärktem Kunststoff). Kernprodukte sind die Gondel- und 

Spinnerverkleidungen, die individuell auf die Kundenwünsche angepasst werden; Teile für 

Rotorblätter, Ringkanäle für den Turmbau, Gehäuse für Getriebestränge und weitere 

Komponenten aus Glasfaserverbundwerkstoff komplimentieren das Portfolio. Zu Fassmers 

Kunden im Zulieferergeschäft zählen unter anderem Siemens, Enercon, GE, Senvion und 

Nordex. 

 

Neben der Produktion von Bauteilen aus GFK bietet Fassmer über sein Tochterunternehmen 

Industrial Service nun auch Servicedienstleistungen in Form von Inspektionen, Wartung und 

Reparatur an Rotorblättern und Verkleidungsteilen wie Maschinenhaus und Naben sowie den 

Korrosionsschutz an Stahlstrukturen an. Für Betreiber und Hersteller aus dem 

Windenergiemarkt generiert diese Erweiterung einen echten Mehrwert:  Die Produktion von 

Bauteilen und die nötigen Serviceleistungen erfolgen zukünftig aus einer Hand.  

 

„Durch die Fertigung von Gondel- und Spinnerverkleidungen für den On- und Offshore 

Bereich verfügen wir über gewachsenes Erfahrungspotential im GFK- und Windsegment. 

Die Erweiterung unserer Leistungen hin zum Serviceangebot, ist ein konsequentes und 

ganzheitliches Weiterführen unserer Kompetenzen. Unser Ziel ist es, dem Operations & 

Maintenance (O&M) Servicemarkt höchst mögliche Servicestandards und 

Problemlösungskonzepte anzubieten, “ so Sebastian Temporale, Geschäftsführer der 

Fassmer Industrial Service GmbH & Co. KG. 

 

Schon im letzten Jahr wurde begonnen, den Service-Bereich sukzessive aufzubauen. So lieferte 

Fassmer in 2017 für die Offshore-Windparks N1, Nordergründe und Nordsee Ost zum einen die 

verschiedenen Anlagenteile und zum anderen war Fassmer Industrial Service mit seinen neuen 

Serviceleistungen ebenfalls aktiv.  

Neben der Windbranche bedient Fassmer Industrial Service mit seinen Dienstleistungen im 

GFK-Segment auch andere Industriezweige, wie zum Beispiel die Freizeitindustrie sowie den 

Sektor Bahntechnik und Bauwesen. 

 

 

  

 

 

 

Service- und Reparaturarbeiten an einer     

Offshore-  Windanlage 
Gondelverkleidung für den Kunden Siemens 
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Über Fassmer GmbH & Co. KG: 
Das 1850 gegründete Unternehmen ist zu 100% in Familienbesitz und wird heute in der 5. 

Generation von den Brüdern Holger und Harald Fassmer geleitet. Für Kunden aus der 

Windkraftindustrie stellt Fassmer Spinner- und Gondelverkleidungen sowie 

Helikopterplattformen her. Im Schiffbau entwickelt, konstruiert und baut das Unternehmen 

u.a. Spezialschiffe wie z.B. Forschungsschiffe, Offshore Patrol Boote, Fähren (LNG) oder Explorer 

Yachten. Als Hersteller von Rettungsbooten und Davitanlagen gehört Fassmer zu den weltweit 

führenden Anbietern. Im Bereich Anlagenbau stellt das Unternehmen u.a. Boardingsysteme 

her. Im Produktbereich der Faserverbundtechnik werden Komponente in Großserien für die 

Automobil- und Freizeitindustrie produziert. Die Firma Fassmer verfügt über 

Produktionsstätten in Deutschland, Polen, USA und China und beschäftigt weltweit mehr als 

1.200 Mitarbeiter.  
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